SRR EGEEICITT A T C TIEH THRITHME

1 ®|E

Lt HFEFMAONBOT L2 ENTHEN TS, EESIFICRWT, AENE
M EITGRET SRV E o> TS, 2O, BB 5 — A — ALK
i ESE, REORERELUE L, ERBGICHED L NOESKEDR L2 5 L
LB, BEMEOMREHEET Z0ER D 5,

AREEE, ZERREEESARET S TRV T, EHREEHEN (1CT) oif
I L D RCHEERFET 27201479 1 CTEIEA L THEICHOWT, HLEARHEIE
EEDDLLDET D,

2 ICTZIFALELE

2—1 M

ICTIHEMATHERLE, UFERTO~O0ML7atAD5H, &£ TH LT
BWCTICTZEFEHNTLZTHETHD,

3 Yotitt T &

3WItaRErT — 2 Rk

I C T @RI L 2 Hi T

3R HRIEAE BRAE 0O Ji T8 B

3WILT — X Dfkh

@ ® 00 6|0

2 —2 FHEMECBITS 1 CTOEHAOEMKK AR
I CTOIFEMDEAHZNBICONTIE, OO~BICLDbDET D,
@© 3ok THlE
B LHIEIZBWT, SWTllET —# 2 BG3 5720, Titl) ~8) nbi
W BEHELLER) LTHIEEITO D LT 5,
1) ZEh BRI (HEAMZERE) (2L 5k THlE
2) W ERM L —F—2%pF—C L5k THlE
3) =2 NAT =g SRR E AW Tll&
4) b—HENAT—vary (Vo7 ) RXLHFX) AR THE
5) RTK—GNS S % Hi=i THI&
6) MEAMZEEEHA L —V— 2 F v F—F A7 TR
7) M EBEMAEEH L -V — 2% v —F Ao TR
8) ZDfthod 3 WITFHAAIZ K 5k T &
@ 3WotERET — X 1ERk
FHEESLOTELONZT — X EHWT, SWTHRBEEEEITI DD 3K



TR FHT — % ZEKT 5,
@ I CTataathskic X 2 hi L
@TH LN ST T —# £ /2i3E THICHERKR L7 3ot —# =W,
TRL 1) ~4) (T (1 C THEERM) Xk i T4 % 5,
1) 3w~y rary ha—i (F R—%) Hifl
2) 3~ rarbue— (Ny7ARY) Hik
3) 3WmL~ T AA XA (T R—H) Hifk
4) SR~V HA LA Ny TR y) Hif
@  3WITHIRIEE BRSOl &P
TEHEEEMIZHOWT, [ CTAIEH L Tt LEHEZ ET 5,
< HORIEE B >
T 1) ~8) oW (L LA OEfia AV kB EHEEZIT b
DET D,
1) e EE (AMZER) (2 X2 R E s
2) i BRI L —H— 2%y F—I2 X D R B
3) M—=FNRT—T = ENE TR E A R E B
4) b—HNAT—var (V7Y RXLHER) 2RV HRBE R
5) RTK—GNS S #Hfi- kg
6) HEAMZIEFEEI L — P — 2 % v F— % - RS
7) i ERBENAEEY L —— 2% v F— & A HOR A B
8) o> 3 ITEHAEANIC & 2 HRIEE BRI
< EEHE>
TERL9) O ERAWZMEEHREZITI DO LT D,
9) TS + GNS S %AWtk E o & BT
® 3WILT —F DM
@Iz LV B SN 7z 3ot TEHET — % 2, THEmKEE LTHnT 5,

3 XMHRETHIE
I CTIEFHLHEIZ = FE R LB EET 2@ LEN S, MO BN RET
AHDETAH,

4 XBLIHTH
ICTIFHLHFIZBWTI CTOIRHOXG L 222 THIE, L #B5. MK ONE
BT HE BT A 1,000m3 L EO+T 3%,




5 MY LHEAH - HAESE
I CTIHEM THEDOERMIZ DT - TiE, ZHENED L ik THEEREEREDIED T
K1 BT L2 - AEEHAENT 5,

6 1 CTIEHAITFEDIE;E
MR IT, LT oRESFRICEY I CTIEM LEAERET 5,
(1) REEHEEY REENRELZLECT, I CTOEMERE ST 5 TH)
ZHEFIL. I CTIEHLHEOEER S 25EIE. L7 e 2202 TH LIIL—E
CBWCICTARIEATATLHEZE T L2b0LT 5,
L, BT I CTEHIEAT 258121, 2 —10~QENHEE T 5,
BB, ZEEIT. I CTOFEHAREICOWTIREE L B X ovif#ET s e
EBIT, FBEENEE LG HEHEEZREICLVIERT 52 LN TE D,
(2) hE LHEALE BIEENDERE L LHET, ZEEFOMFLEIZLY T CTOIEHNAIHE
ThDHLEHE)
ZHEHEFIL, HBTFEOIL I CTEIEA LI LEEITOIMEND DGE. BEE~
MHIRE ) IZ XD g2 TV, B oG8 I CTIEHLHFE LTEmT H 2 &
MWTX D,

7 ALAEHEA~OHR
I CTIEFHLHEAZRFET MR O RIX, AFLASE KOS EICBWTICT
EFRTHECTHLIEEZHRT S,

8 ®EDF L

(1) REFBREHO I CTIHEATELZRETIHAE, BIE 1O HERELE (CHR
W i) ) IS & | LERERCMNERRE 2 ET 5,

B, BEHEEMTHRE LT CTOMAKHOET 21T 5 HA1%, BlE 1D
(A AN (CHRR ) ) (S, EERFCTHET S,

(2) MTHEALEO T C TIHMA LHEEZRET HHAIL. SR ERIIREE T O
HEEZHAWLZ L, I CTICHETREIT, [ CTh LOMREEEIIEIZLE
B CE R 5,

(3) ICTHITOHH, EIOREEICOWTIE, B2 HEE (1 CT) OREIz->
WT) ITESE, NERAREZE LT 5,

(4) 3WITHREERE O TR L3 RITT —F OMIITAR D REBIZ OV T,
MEHICEEND I E0E EL2W,




9  LHERGEREEICIR T 5 R
(1) HiEHEE
I CTYER THEA2 TN L7286, AlELRICHIT S L] 20 ChHEEHEd 5,
BB, ZHEEOHFICLVEELEH L e 202 THLHWIE—HIZBNT, I1C
TZIEHCTERWIEEIE, BHRFOFAENBIT SN WD, THEERFED bR
T %,
(2) i THawem
2—10~@DiT7atAD5H, 3OUEDT.7a v ATICTAIEHALE
B, AIETRICBT S [HET] [cBWTHLEEHMET %,
BB, THEEOBRICIVBRELEAM L o 202 THLWIT—EICHB T, 1 C
TEEHTERNSTEHET, BRFOEMEL LT ARWnWed), Faldliwnh ok
T %,

10 FEESFEOHE
ICTEIEHLEZLHFOHEZHNE LT, BEEORDIZLIVERE LIS E L
B R0 El % 2 BiE T 5550, SHE TS AITH D LT 5,

11 Zofth

SEET, BEEN T CTIEALEICHT 27— b 275G, HEEZT52
L

Fo, ZOBEFHICEDRWVFHIZOWTIE, BEFLOPZEFOHHICIVEDDLZ
EBTED,

Mt B ZoZEFEIL, EE3 01 H 1 BUBERICH DD bO0LHEMAT 5,
Mt B ZoFEFEIL, EE3 04 H 1 AUBERICH D2 b00LHEMAT 5,
Mt B ZoBEFEIL, EE3 144 H 1 AUBERICH D200 MAT 5,



(BIZE 1)

I CT{EHTHFICEET 2 26 - ALYEE

il No. 2R
H 1| EEAYE (CEREEmET) —HR

2 UAVZHWEAKHIE~=27 v (%) (] -
. 3 |MEL—VAXFrFEHNEAKAE~=2T L (R) (] - R
EE 4 | UAV ##A L—5 2% v F 2 O AR~ =27 v (R) [ - HEE
. 5 | —HR CALS EF#iEH~==27 /1 —HR

6 LandXML1.2 (2% U7z 3RILEXRTT — & S HUEHE () [E LA m A [E

(FIERTA K7 A &G Te) BCR G IFFE T

7 | SEBAT I IEERE —HR

8 | IALEHEKERHEHE () SRRtk

9 | EHhEENE (BAMER) 2HOWZHRIPEEES (L THE) () BEERSEE)

10 | I ER L —F—2 % v F—Z HO - HEREEREHE (L TH) (%) ES SR liE)

1 MR EA L — Y — 2% v F—2 HWW o HREE B (- R

TH) (%)

12 | TS Zki e - S g (L THR) (%) [ FA5mA
it T 13 | TS (V7 U XaHK) RV EHR (ETH) (%) [ FA5mA
EH i %L%?%ﬁﬁﬂv—%~x#&%—%%wtm%%%ﬁ%% S

(LT (%)

15 RTKGNSS%ﬁ%tﬁ%%%EE%(iIﬁ)@@ SRRk

16 | TS« GNSS % H\W\ =@ ofsE D EHEE (X) SRSt

17 | i TR — 212 ;511@&%%%&%5( ) RStk

18 | A7 LABEIE (M EBEIER) & 7o oo ok B H B8 (52) ESR iR

19 | I CTAy 7 ARy OFRbhin TEHEEHE (52) H R S T

20 | I CTZ N R—HofFibi TEBREE () HER AT SRS A
LR 21 | LA EH —HR
Iy 09 ?¢EE@%§%AM§%)%%mtﬁ%ﬁ%@@%g-ﬁﬁﬁ A

i (L) (%)
o FR L —— 2% v F—& A RS O BE - A e o

23 ESRRPGES

(+ ) (%)
M)A L — Y — A% v F—F - R B O’ .

24 # ESRRPGES

BoAZEsE (HLR (%)
25 | TS % G E AW ORI E B OB - i ZE (L) (%) [+ 22
TS (/> 7V RXLHR) ZHOZHEEEHROEE « A EHE e
26 ES RS EES]

(T (%)




i EBENAEEA L — D — 2% vy F— 2 W SR EE O o
27 — IRt
REEL B A EE (L TR (%)
FRAT 28 | RTK-GN S SZ MWz HREEOEE - mAZEHE (LT (%) ES B liEE )
29 | TS - GNSS % HW T OFEEOEFROEE - i EE (£) ES Gk =)
30 | AEE% THERE R E EE —HIE
Z DAt 31 | ICTIEHLHEO R —EIR

XE T RIBEEOTEEIZ OV TR —AR—VETREOLDEERT A L,

[E +223844 hp : https://www. mlit. go. jp/sogoseisaku/constplan/sosei_constplan_tk_000031. html




HIHE

I CT;ERIEEE

LFTEIZSLT, I 7OERADEEES L VELERNBIZE LT,
I CT%#FRITBHEIF. £Eifs OFzv I TL) AT S,

IOt OERE

U STES

RRATS
s ROESE
(&%)

RIES -4

DIRTHEIBE

oo WN =

EhEEAIE (EAMER ICXDETIAE

h ER—HF—FyrF—IZkDHEIEE

MR T3V ERRARERAVN-EIAE
F—BILRT—2ay (VOoTYRXLAR) ERAWV-RRIEE
RTK—GNSSZRV-ETAE
|EAMEEEHE L — XX v F—Z2AV-EIAE
i EBSIREEHE L — XX v F—Z2AV-EIAE
FDHDIRFTEH BRI L HETAE

XEATHEEDOERMEZIRDOGHICIYRES S
KEHLULORMZERAASHETERALTLRLY,

Q3RIERETT —SER

KBRTHEMERICANSIRTHRAT—2DERTHY.
ICTERMMICDOARANDIRTHRE T —RITEZTLL,

QICTER MM LS
I

fEET

mtT

AL T

BEELT

Oo|ojo|oj|o

EEERT

—

A ON

3RV rarba—IL (T ILE—H) Fiff
3RTIL U aAVRO—IL (A IR™Y) HKifi
BRIV HAT VR (T ILE—H) Fiff
BRJEIIUAAF VR (NI HRY) Fifi

@3RTHEREEE
DETEE

H Sk T2

00 Nd o g b~ wWwWN =

EhEEAE (EAMER) (CLSH R EEHEM

th ERIL— — R rF—(2 kD H R E B
PRI RT—a ERFAXERANEREERE
F—BILRTF—2ay (VoTYRALAERK) AWV -HERERE
RTK-GNSSZHRAWV -k &8
M|AMEESE L —Y— A3y —2RAVV-HERER
th ERBEBREHE L ——R X v —2RAVV-HERER
Z DD IRTTEHRIATIZ & B H K E BT

MEHLULORMERAEHETERALTIRLY,
XIOIRTETAE I THRALEEMEAREZLTLRLY,
KIS EHENS, SREHEMREE(EEER) NEMERE
SN BG5S (E, X FE TS FRRAXERAU-HER
ETEEF)TEEI L LERODH L. HREERIOT
FRTEBRBEOMMBICOVNTEERICEC-HERETAZT
W OIZE->THGTEIDET B,

Bno
hid

1

TS-GNSSIZ&A#HEIO EFE B M (£ T)

BBRTT RN

HED I CTIEHTEFEOFEMIOWTE, BlfftEECI2 b0 T5,
H2) BARM e THEARE OSSR L THBICOW T, B%, i LFHE o E T, BEE~RE -

HLIET 5,




(BIfE2)
WYl (1 CT) OfFEIzZONT

1 FEEHERTERICE T A%

PEHI (ICT) (3, ICT RReBEMRIC X 20 T (BUF. T (ICT) [ICT FEEEAEIS 100%] |
LW D, ) LREEBREMIC X DM TR (LI AN G@E) J Luvo, ) W TERA
THHLOLET D,

1—1 4@fl (ICT) i T4k 50,000m3 A3 DR
YOFERRHZEE B3 A0 TA R, BEF OEE TRICE W TR E el T8 #5005 5 EF
BEREL, TOF EESICL VB TEEZFH ET200 L35,
EHEFEFIX, ICT Jii THS COM THEIS U TEREEITY bo L L, i THEIX 1CT &
B OBEREZANCEHT b0 LT 5,
7pF. BRIV THED 50,000m3 LLEE 722 6 DIZHOW Tl TEEIZS U TER
ZITHObDET D,
(1) HHIFEAE
@ICT £ TAZ) 5 it T. H DR H
Jiti T35 (m3) ZAE¥£ A Y 0 AEEEEE 3/ A) CRUZMEE T A s 95,
R, T HEE, MRS LAY BT ET 5,
@it FEIGORRE
OTROEMT AN SR - 112X, FEEAERET D,

F—1 e T % 50, 000m3 KRBT HEEI (ICT) DFF EEE

Jiti T H %R #E

2 0 H A 100%
2 0 HLLE6 0 B K 50%

6 0HLE 25%

Ohts TH & O H

ICT +T o4k THEICF EFEIG 23R C7oE4 ICT T (A (ICT) [ICT AF&fEM
FE 100%] ) Ofi THEE U, 2 TEE»S ICT i L (BEHEI (ICT)  [ICT At
A 100%] ) ZEBIWEAEEFE T (BRH GRE) ) ol TiEE T 5,

BB GG ERIGERUMINE LA LZEE S U BEMITEERECL b DE T2,

(2) ZBHEE
BT ICT i LOFEREIC LY, BET LD LT 5,
DICT £TUz2 0% ICT AR EIROHE H
ICT RERXFEMIC L 20E T HE (FEHE%D) % 10T M TICE L7-4hi T HEL (ICT &taktk
B & T R D IE~E G4 TBRUZEZ 1CT EREmBEEE L 35,



feks. ICT RERRHEMBREIRIT. INEUSH S E Y0 #5C/NRAEE 2 1k &5 5,
Q@2 H i T =D B H

ICT Lok THEIC ICT kiR 4 Rk Cizfi4 ICT i T (#EiH) (ICT) [ICT
AR A EIS 100%] ) ol TEE L L, 2 THE»S ICT L (EHI (IcT) [ICT &
Wl AEIA 1000 ) EBIWEABFEET GEH GBF) ) OETHEET 5,

ICT FEFRAMSRR I E 2 T U7 LU A L7 2l & L. BAIE SRR HET 2 6 0
&%,

2%, ICT M UM LTV D23, TCT Akl =R 4 Hth 7 2 72 9 O R AL R ) e
RTERWEAI, kD ICT R HEIAHEY & U, &l T o 25% % ICT i
T (@El (IcT)  [ICT EEMEMIEIE 100%] ) (& D ERRFFICF LT 20D LT 5,

(B) UHB LOEHEORFEIZ S WTIE, BlR HEHI (ICT) 12k 28K 22K

1—2 fEEl (ICT) ofE T4 & 50,000m3 LA EIZI1T HHEH
WUIFRERRCE B2 0 T EIT, itk 10T ARk B AHY & L, 2 THED
26%% ICT fi L. (HRAI (ICT) [ICT EHEEEAFIG 100%] ) IZX VW REFFHICEHET b0 L
T 5,
7pd, AHITHOE TEED 50,000m3 KL 725 HDIZONTH, i TEEITIG U TE
Frb0ET5,
(1) YR
O THEDF
A THCRRIC 25% A % U7-fifia ICT fia . (48HI (ICT) [ICT A AEIE 100%] ) o
i TR & U, Al THcE A5 ICT AL (B (ICT) [ICT ZEtfE &S 100%] ) % 5l
W E A @ T (EH GER) ) o TR L35,
PG ERIGE R UMINBE LA LCEE S U BT ERECL b0 LT 5,

(2) ZHEA

B ToO ICT i LOFERKICEY, ZETLHHD LT 5,
DICT T2 5 ICT BEREMBEROR

ICT &RRFeMIz L 206 T B (EAHE%) % ICT i TICE L= 40 T A%k (ICT dtakrk
B & R D IE~E 8D TBRLU7ZEZE 1CT AERREMBEE=R L 35,

72k, ICT AR R IT. IR 32U 0 & T/ NRSE 21k & 575,
QEFhE THEOH

ICT hToo4fi THEIZ ICT ARt Rz 3 Cioffiz ICT fu L. (JEH) (ICT) [ICT
ARG FEIS 100%] ) o TEraE & U, 2 TE&E S ICT fi T (BEHI (ICT) [ICT %
B HEIS 100%] ) ZEIWi-fEZ@EE T (REl G8%) ) ol THEE T 5,

ICT EERHSRREE 2 3 U7 IR A L7l & L, B4 ERICET S L0
LT 5,

7285, ICT B LIXFEHME LT\ 5208, ICT RERHBMEIR 4 F 3 5 72 O OIRIE BE ) e



RTERWEAIX, 6k ICT @R ERBIAMEY & L, 2 T3 &ED 25% % ICT jii
T (#EHI (ICT) [ICT BHEERAFIE 100%] ) LW EFEERHEICH ETH 0L T35,

() YBIOEEOMEIZOWTIX, BIE TEHI (ICT) 2B 2HE) 221

2 MELEHLRNCRT LRSI
ZHEBEDPOORE - ki KLV ICT Wi L% FEM L7251, ICT ji THLY; T Ol TEEIZIG
CTEEZTIHDOL L, i THEIT ICT BB OBBREHAVWCENT b0 LT 5,
#EHI (ICT) OEFEREIT, ICT BRMIC XA TA# (LLF,  TH#El (IcT)  [ICT 2H%
FEAEIE 100%] 1 L5, ) LBREEREEMIC X AT AE CLT. TRE GRE) | 2\v),)
ERWCHET I D LTS,
(1) ZEHEHEE
BECO ICT MTOESFCLY ., EETHILDOLT S,
@ICT £Tizh D5 ICT BRHEMBEEE DR H
ICT BEFRHMIC X AT A% (AR % ICT M TICE L7420 T A % (ICT &%
W& BE BB OE~FEHEE) CTHRLZMEZ ICT BBz EL 15,
728, ICT BRHMBEERIX, ARSI EZT B TMURE 2L L T 5,
QOEFitE T BEDOHH
ICT LT D& THEIC ICT BREMBERA R C/-EL ICT L (JH (ICT) [ICT
B EAEIS 100%] ) Ot TiEE L, £l TEE»D ICT T (EHI (IcT) [ICT &
BEREIS 100%] ) Z5IWofEZ@EFEKE LT GBH GRE) ) O TiHEL 5,
ICT BB RE T U/ EIZMNEEA L2 EE S L, B3 SR ET D L0
b
723, ICT Hili TIZ3EME L TWA A3, ICT BERSMB@R%2 B3 5 2 ORME L He
RTERWGEIL IERD ICT BEEMRTISHY L L, 2 T &ED 25% % ICT M L (48
HI (ICT) [ICT ZHEfEAEIS 100%] ) ICKVEERFEFIHLETHIbDLET S,

(&) EEOME IOV T, BIEE MHEH] (ICT) 2k 555 22R

3 Fofth

#EEI (ICT) [ICT R AEIE 100%] Offi TH#Z2 W55 DRSTFEBREIL. ®kRUC K
Dtk E+5,

it T & (m3) « 100
EXB S 0 EEEEXE (m3/R) 100

RF B = AR—R#EE®R (M) X 0.05(N/H) X

() EERYIEEEERIIRERLEICLS,
() WTHEIX, ICT Lok +5,



(BFEH)

fEH (ICT) CHI3IRE

1. HUBERLEEREITORN



2. i"EH

) BEAIOIYIEE[. FETEREROHIRELD, EEIRE(L, FEIERERSIUETERE
BIEB(CREBDET

(FREHI 1 Dx4iEd) (ICT) ORET#8E 50,000m3 KiE(cHIIHIEE
ICT X TosrtTEEzEs (ICT) [ICT ZHEREIS 100%] TE EI23FH6!

1) H¥EE
(FREZM)
MET#%= : 10,000m3
ICT &Z2#4/E%2 : 330m3/H
HMETHEES @ 2 B
T8
T« A=T>hyh

OICT £T(Chh 3 T HEROHE L
-10,000m3 + 330m3/H + 2 = 15.1 = 16H

@fiEdl (ICT) tiEEl (BE) 0t ERSOFHE
BEUL 16 BE. T (BUfK2) #EHl (ICT) oE&IOVWT J1-1 (1) @ ®&-1 T
#E& 50,000m3 FKimlchHiF3HEH] (ICT) OFF LEIEHS. [ETHER 20 BXRIEIERBIH.

iRl (ICT) 05t EEIS([F. 100%ZERET B.

O TMEBOEH
+10,000m3 x 100% = 10,000m3
(BEHEADRIR]
TT (CT) OfEHI (ICT) [ICT BHHEREIS 100%] (L&D, 5t ET 5.
BEABOR L (15-3)

N1l B B
iRl (ICT) LICT :Z2tEEREIS 100%] m3 10,000




2) EERE XBHEHELENMENVGS
@ICT BB OHES?
-ZEENS ICT EERERNMEST TEIIERORENED. BEEEOHRIEINTVSIHA(.
GICT EHRE=RZAViE THE(CLIEEZITI.
-ZEENS ICT BHERERNMED TI2ERORENENVE, BBEENELELRDHSIRE
Bld. @ TED 25%%HEH] (ICT) [ICT EHERAZIS 100%] OnfTHRELLTEE
217120

CICT EHBERZBVETHECSIEE
O®- 1£MmTHEE ICT BRIV T UGS
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2() | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(8) | 2/6(K) | 2/7(K) | &% @;f;
[mm
ICT 22 1 1 *®T ®I 1 1 2 6 6
B 0 0 *RT ®IT 0 0 0 0
(ICT EHEIR. T HEDHEH]
-6 (ICT#EH) =+ 6 (ENEAEED = 1. 00
-10,000m3 x 1. 00 = 10,000m3
HETENOKAR]
T (ICT) ofEHl (ICT) [ICT @HERZEIS 100%] ([C&h. 51 £33,
SETEOStE (AX-2)
bl Bifi] HE
#iEEl (ICT) [ICT ZZH&(EREIE 100%] m3 10,000
G- 2ETHEN—EoBEEMCLOmT UGS
TIFEMBEHIIHRBEBEOEN  (AX-2)
2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(%) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(:K) | 2/7(K) | &%k @Egﬁ*
ICT i 1 1 *T AT 1 1 2 6 9
RN 1 1 AT "I 1 0 0 3

(ICT ZHiFER, IHEOHEH]
-6 (ICTE#H) -+ 9 (ENfERE%) = 0.666 = 0. 66
-10,000m3 x 0. 66 = 6,600m3 (ICT Z&#¥)
-10,000m3 - 6,600m3 = 3,400m3 (EFEZEHE)



RETENDKRIR)
T (ICT) ofigdl (ICT) [ICT Z#EREIE 100%] LHEEI GBE) (L&D, 5tET
2.

BEBOR L (124-3)

i BT e
$EM) (ICT)  [ICT ERAERIEIE 100%) m3 12288
e LEE] m3 0
3,400

©ZMMTHED 25%%HEH] (ICT) [ICT Z#ERAZEIS 100%] Ot THELLTEE
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2() | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(A) | 2/6(K) | 2/7(K) | &% @;f;
[mm

?

ICT 22t% 1 ? KT #®IT ? 1 2 ?
EEER ? 1 AT AT 1 0 0 ?

(ICT =, THREOE ]
XIRBEENELELRHSNRBVD, EFETLEED 25%E3 3.
-10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT &#%)
-10,000m3 - 2,500m3 = 7,500m3 (EFZEH)
HETENDOKIR]
TT (ICT) ofEEl (ICT) [ICT ZHEREIS 100%] LiEHI (BF) (L&D, 5T E93.

WEABOS L (44-3)

5! E AT i
EM) (ICT)  [ICT ERAERIEIE 100%) m3 12288
@) 3 0
7,500

3) HET#HEH 50,000m3 YU EeBOIZEDEERE
M T SRAAFEDZRE (L, fET#EN 50,0003 LU EERDEDICOVTE. i THE(CHUTEE
ZT56DETD.



(18541 2 x4l (ICT) OBFET#8E 50,000m3 KimlcHIIHIEE
ICT T oreTEE=MER (ICT) [ICT EHEREIS 100%] HiEHl (B5F) (CDUTETLETD
=l

1) H¥EE
(FREZM)
fET#%= : 10,000m3
ICT #2#E%2 : 330m3/H
KMETHEER : 134
= e
LA : A=T>hyb

OICT £T(Chh 3t THEOE
-10,000m3 + 330m3/H + 1 = 30.3 = 31H

OfiEdl (ICT) LiEEl (B%) 05t ERISORE
BELR 31 BE T (B 2) #EH (ICT) OfE&(OVWT 11 -1 @ r-1 HIH=
50,000m3 KimlCHF3HEHI (ICT) 05t EEISHS, [MITHE 20 B E 60 BXiE1EB8S
e, #EHI (ICT) OFt LEIS(E. S0%ZERET D,

O THROHH
+10,000m3 x 50% = 5,000m3 (ICT i)
+10,000m3 — 5,000m3 = 5,000m3 GEZEH)
(BEHBAORI]
£T (ICT) OJEHI (ICT) [ICT i2HEMEIS 100%)] LI GBR) (C&D. 5t LT3,
BEABOR L (4-)

7! L1ivs HE
fiEdl (ICT) LICT EZt&fEREIS 100%] m3 5,000
#EHl CEE) m3 5,000




2) EERE XBHEHELENMENVGS
@ICT BB OHES?
-ZEENS ICT EERERNMEST TEIIERORENED. BEEEOHRIEINTVSIHA(.
GICT EHRE=RZAViE THE(CLIEEZITI.
-ZEENS ICT BHERERNMED TI2ERORENENVE, BBEENELELRDHSIRE
Bld. @ TED 25%%HEH] (ICT) [ICT EHERAZIS 100%] OnfTHRELLTEE
217120

CICT EHBERZBVETHECSIEE
O®- 1£MmTHEE ICT BRIV T UGS
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2() | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(8) | 2/6(K) | 2/7(K) | &% @;f;

[mm

ICT 22 1 1 *®T ®I 1 1 2 6 6
B 0 0 *RT ®IT 0 0 0 0

(ICT @R, b THEOEH]

-6 (ICTE#H) + 6 EXNEREE) = 1. 00

-10,000m3 x 1. 00 = 10,000m3

HETENDKRIR]

T (ICT) ofEHl (ICT) [ICT E#EREIS 100%] (C&D. 5T £T3.

BEABORLE (4-)

]l B BE
" - 5,000
WEE (ICT)  [ICT @BHERZEIA 100%] m3
10,000
R CES) m3 5'008

G- 2 THREO—HoEEEECINM T LSS
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2(2) | 2/3(%) | 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(:X) | 2/7(K) | &% FEN

fERE%
ICT 3&#% 1 1 7T KT 1 1 2 6 9
EEE 1 1 AT AT 1 0 0 3




(ICT ZHiFER, IHEOHEH]
-6 (ICTEH) + 9 (ENEAEE) = 0666 = 0. 66
-10,000m3 x 0. 66 = 6,600m3 (ICT Z&#¥)
-10,000m3 - 6,600m3 = 3,400m3 (EFEH)

(B=tE=ADR L]
+T (ICT) OfEHEl (ICT) [ICT BHERZIE 100%] HEY (BE) (4. 51T
50
WEHEORHE (A=)
R B wE
JEE (ICT)  [ICT EMEREIE 100%] m3 5,000
6,600
B GER) m3 5,000
3,400

©ZMMTHED 25%%HEH] (ICT) [ICT Z#EAZEIS 100%] Ot THRELLTEE
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2() | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(A) | 2/6(K) | 2/7(K) | &% @;f;
[
ICT 224 1 ? *®T ®I ? 1 2 ? 5
IHEEN ? 1 KT KT 1 0 0

(ICT =, THRE0E ]
XIRBEENELELRHSNRBVD, EFITLEED 25%E3 3.
-10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT &#%)
-10,000m3 - 2,500m3 = 7,500m3 (EFEZEH)
(ERETEND/AR]
TT (ICT) ofEEl (ICT) [ICT ZHEMEIS 100%] LiEHI (BF) (L&D, 5T E93.

WEABOS L (44-3)

] B B2
w - 5,000
JEE (ICT)  [ICT EHeEFREIS 100%)] m3 o
B GER) m3 5,000
7,500

3) HET#HEH 50,000m3 YU EeBOIZEDEERE
M TRAFOZE (A, i T#EN 50,000m3 BLEERDEDCOWVTE, M TEHEICEU TEE
ZT56DETD.



(18541 3 x4l (ICT) OBFET#8E 50,000m3 KimlcHIIHIEE
ICT TTO£MIT#HED 25%%HEH] (ICT) [ICT ZHAERAEIS 100%] O TZRELLTET LT
RE

1) H¥EE
(FREZM)
M #%= : 20,000m3
ICT #2#E%2 : 330m3/H
KMETHEES : 134
= e e
LA : A=T>hyb

OICT £T(Chh 3t THEOE
-20,000m3 + 330m3/H + 1 = 60.6 = 61H

OfiEdl (ICT) LiEEl (B%) 05t ERISORE
BELEZ 61 BHE. T (BIfK2) #EHl (ICT) OB&ECOVT 11 -1 @ R-1 HEIH=
50,000m3 KimlcHiraHEHI (ICT) Ot EEIGHS. [ETHE 60 B L L3, fEH]
(ICT) D5t LA 25%%EEI D,

O T B
:20,000m3 x 25% = 5,000m3 (ICT &)
+20,000m3 — 5,000m3 = 15,000m3 (BHEEH)
(BEHEBADRI)
£ (ICT) OiE# (ICT) [ICT EAfERAEIE 100%] LB GBS (4. 5t LT3,
BEBOR L (124-9)

7! L1ivs HE
fiEdl (ICT) LICT EZt&fEREIS 100%] m3 5,000
#EHl CEE) m3 15,000

2) XEEE XBHEHELEEMEVNGS
@ICT FZHEBREROHEER
-ZEENS ICT BHEBEER MER TS 2ERORENED, BEER ORI TVSIHE(E.
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GICT EHBE=RzRAV it THECIEZEE 21T,

SEENS ICT BHEBEISRNHESR TERERDIRENEVE, BEEENMELELZRHSTRIG
Bld. @M ITEED 25%%HEH] (ICT) [ICT Z#ERAZIE 100%] DOt LEELLTEE
Z1TD,

GICT EHEERZBVETHECSIEE
O®- 1£MmTHEE ICT EH(CLDET UGS
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2() | 2/3(X%) | 2/4(H) | 2/5(8) | 2/6(X) | 2/7(K) | & @;f;
[mm

6

ICT 22t% 1 1 KT #®IT 1 1 2 6
EEEN 0 0 . AT 0 0 0 0

(ICT @R, ftTHENHH]

-6 (ICTE#H) + 6 ENEREE) = 1. 00

-20,000m3 x 1. 00 = 20,000m3
(EtEND/AR]

T (ICT) ofiEdl (ICT) [ICT ZEHEMEREIS 100%] (&b, 5T £33,

BEBORLE (4-)

7l B HE
M (ICT)  [ICT EMEREIS 100%)] m3 5,000
20,000
B (@) m3 151008

G- 2 THREO—HTEEEECINBT LSS
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(R) | 2/6(X) | 2/7(K) | &% E/\\‘
ERSE
ICT 22t% 1 1 KT KT 1 1 2 6 9
EEEN 1 1 . AT 1 0 0 3

(ICT @R, T HEDH L]

-6 (ICTEH) -+ 9 (ENfERE%) = 0.666 = 0. 66
-20,000m3 x 0. 66 = 13,200m3 (ICT %)
-20,000m3 - 13,200m3 = 6,800m3 (EFEEH)



(ERETENDRAR]
T (ICT) ol (ICT) [ICT ZEHEEREIE 100%] LfEHl (BF) (L&D 5T LT

3.
BEHBOIHE (A=)
R B wE
JEE (ICT)  [ICT EMEREIE 100%] m3 5,000
13,200
B GER) m3 15,000
6,800

@M TEED 25%%HEH (ICT) [ICT EtFRZEIS 100%] Ot THELLTEE
REEMREIIFBRBOER (A=)

2/1(K) | 2/2(=k) | 2/3(X) | 2/4(H) | 2/5(R) | 2/6(:X) | 2/7(K) | &# E/\“
fERE%
ICT 22t% 1 ? KT KT ? 1 2 ? 5
BEEN ? 1 AT AT 1 0 0 ?

(ICT ZtE@=R, i TE0HEL]
KIREEENBEIELFRHSNIRNSD, DIETEED 25%¢ET 3.
.20,000m3 x 25% = 5,000m3 (ICT &)
-20,000m3 — 5,000m3 = 15,000m3 (@)
ETEAD/RBR]
T (ICT) ofiEHl (ICT) [ICT ZHEAEIS 100%] HERl (@5) (LD, 51 9%,
REHEOFHE (4X-3)

7! B HE
fiEdl (ICT) LICT iZt&fEREIS 100%] m3 5,000
fEHl GEE) m3 15,000

3) EI¥EH 50,000m3 YU LEBORIBZEDEERE
M TSRAZFOZEE (A, i T#EN 50,000m3 L EERDEDCOWVTE, M LTHEILEU TEE
Z1T50MET D,
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(18541 4 x4l (ICT) OBFET#8E 50,000m3 L ECHIIBIEE
ICT T TOEMITERED 25%%HEH| (ICT) [ICT EHEMREIE 100%] OfT#HELLTETLE
ERSE=L

1) H¥EE
(FREZM)
fET#= : 50,000m3
ICT #2#E%2 : 330m3/H
KMETHEER : 334
= s
ML : A=T>hyh

Ot TEHRENHEL
-50,000m3 x 25% = 12,500m3 (ICT &%)
-50,000m3 — 12,500m3 = 37,500m3 (EEu)
(G5 TENDRER]
+T (ICT) ofiEHl (ICT) [ICT ZHEREIS 100%] gl (@F) (LD, 51 L9,
REHEOFHE (4X-3)

N1l B B
#iEdl (ICT) LICT :ZHEEREIS 100%] m3 12,500
fiEdl GBE) m3 37,500

2) EERE XBHIIHELENMENVGS
@ICT ZHEREEROMHEER
-ZEENS ICT EAERERNIESE TSIERORENED. BEESOHERNEIN TVSIHA(E.
GICT ERE=RZAViE THE(CLIEEZITI.
-ZEENS ICT BHERERNESD TEI2ERORENENE, BBEENELELRDSINRE
Bk @ TED 25%%HEH] (ICT) [ICT EHERAZIS 100%] OTHRELLTEE
2172,
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GICT EtiERZA Vi THREICLIEE

O®- 1 &M THEZ ICT B ST UGS
ZEEMEHIFBEREDER  (1X-2)

2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(R) | 2/6(X) | 2/7(K) | &% ﬁ;g’/-\‘*
ICT 22t% 1 1 KT KT 1 1 2 6 6
B 0 0 AT AT 0 0 0

(ICT ZHiFER. IHEOHEH]

-6 (ICT 2#%)

+ 6 (ENEREE) = 1

-50,000m3 x 1. 00 = 50,000m3
(FHETENDKER]

T (ICT) o#Edl (ICT)

REHEOFHE (4X-3)

. 00

[ICT ZHfERZEIE 100%] (C&D. 5t LT3,

H3) B B
BN (ICT)  [ICT EMEMEIS 100%) m3 12,500
50,000
HEH (@) m3 37,508

G- 2 THREO—HoEEEECINM T LSS
REENMREIIHFBRBOER (A=)

2/1(R) | 2/2() | 2/3(%) | 2/4(H) | 2/5(R)

26(N) | 2/70K) | ez | BN

fERSE

ICT 22t%

- R

1

2 6

EEEN

KT AT

0 3

9

(ICT ZHiFER. IHEOHH]
-6 (ICT Z&t%)

9 (ENEREE) = 0.666 = 0. 66
-50,000m3 x 0. 66 = 33,000m3 (ICT #&#¥)
-50,000m3 - 33,000m3 = 17,000m3 (EEZEH#K)
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(ERETENDRAR]
T (ICT) ol (ICT) [ICT ZEHEEREIE 100%] LfEHl (BF) (L&D 5T LT

3.
REBOSTE (14-)
il BT e
BN (ICT)  [ICT EMEmMEIS 100%) m3 12,500
33,000
HEH (@) 3 37,500
17,000

@M TEED 25%%HEH (ICT) [ICT EtFRZEIS 100%] Ot THELLTEE
REEMREIIFBRBOER (A=)

2/1(K) | 2/2(=k) | 2/3(X) | 2/4(H) | 2/5(R) | 2/6(:X) | 2/7(K) | &# E/\“
fERE%
ICT 22t% 1 ? KT KT ? 1 2 ? 5
BEEN ? 1 AT AT 1 0 0 ?

(ICT Zti@=R. i TRE0HEL]
KIREEENBEIELFRHSNIRNSD, DIETEED 25%¢ET 3.
-50,000m3 x 25% = 12,500m3 (ICT &)
-50,000m3 — 12,500m3 = 37,500m3 (i)
ETEND/RBR]
T (ICT) ofiEdl (ICT) [ICT ZHERZEIS 100%] HERl (@5) (LD, 5193,
REHEOFHE (4X-3)

7! B HE
fiEdl (ICT) LICT iZt&fEREIS 100%] m3 12,500
fEHl GEE) m3 37,500

3) HEI¥EH 50,000m3 KiFHLBOEIZEDEERE
M TRAZFOZBE (A, i T#EN 50,000m3 FKimEBDEDCOVNTE, M LHEILEU TEE
Z1T50MET D,
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